

Schönhauer Andrea

Elérhetőség:

+36 20 823-8224

schonhauer.andrea@ses-european.com

www.ses-european.com/hu-hu

LinkedIn- Andrea Schönhauer



Bemutakozás

Az SES Magyarország Kft ügyvezetői feladatait 2019 óta nemzetközi közgazdászként, valamint ingatlanközvetítő és ingatlan értékbecslő végzettséggel látom el.

Az osztrák SPAR csoportnál 21 éve dolgozom, ebből 15+ évet ingatlankezeléssel az SES Magyarország Kft. alkalmazásában. Komoly szakmai tapasztalatokra tettem szert cégvezetőként és projektmenedzserként egyaránt, a multinacionális környezetben folyamatosan lehetőségem volt fejleszteni szaktudásom és vezetői készségeimet. Értékes hazai és nemzetközi kapcsolatrendszerrel rendelkezem a szakterületemen, valamint a Menedzser Szövetség és két szakmai szövetség aktív tagja vagyok. Az MBSZ szövetségben cégünk alapító tagként vesz részt a működésben, a LEO-hoz 2022 év elején csatlakoztunk rendes tagként.

Egyik szakmai sikeremként könyvelem el, hogy 2023 elejétől a LEO Felügyelőbizottságának Elnökeként segíthetem a szövetség munkáját. A közös együttműködés során úgy tapasztaltam, hogy a LEO-val és az elnökséggel közös értékrendünk, összhangban vannak a szakmai céljaink, így szívesen támogatnám a szövetség munkáját a jövőben Alelnökként.

SES Magyarország Kft. / SPAR European Shopping Centers (SPAR AT) bemutatása

Az SES egy piacvezető ingatlanfejlesztő és üzemeltető cég a nagy alapterületű bevásárlóközpontokat tekintve Ausztriában és Szlovéniában, mindössze 6 országban van jelen 31 bevásárlóközponttal. Az utóbbi években Ausztriában hotel- és multifunkcionális ingatlanok fejlesztésével is foglalkozik.

Tagjai vagyunk több nemzetközi szakmai szervezetnek, elnök-ügyvezetőnk az ACSP elnökeként irányítja a szövetség munkáját.

A hazai SES csapat első ingatlanfejlesztése az 1997-ben megnyíló Üllői úti EUROPARK Bevásárlóközpont volt, tevékenységét még a Generál (SPAR Magyarország Kft) részeként kezdte meg, későbbi években vált ki önálló ingatlankezelő vállalként. Cégünk vezette be sikeresen és üzemeltette 8 éven át az ALLEE bevásárlóközpontot. Jelenleg 2 retail ingatlant és egy irodaházat üzemeltet az országban, valamint további ingatlanfejlesztési projekteken dolgozik. Éves bevételünk nto 1,3 Mrd HUF. Jelenleg 25 főt foglalkoztatunk, a munkatársaim a centermenedzsmen, a műszaki üzemeltetés, a marketing, a bérbeadás, a kontrolling és az adminisztratív területeken támogatják a munkámat.

Kereskedelmi ingatlanokat külső partnerek számára is üzemeltetünk, komplex és magas minőségű ingatlankezelői tevékenységünkkel hozzájárulunk az ingatlanok értéknöveléséhez.